



В Марксе возбуждено уголовное дело о злоупотреблении должностными полномочиями



Марковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении бывшего сотрудника ГИБДД МО МВД «Советский» Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, 28 марта 2022 года экс-сотрудник ГИБДД МО МВД «Советский» Саратовской области составил протокол и постановление о привлечении 40-летнего индивидуального предпринимателя как должностного лица по ст. 12.32 КоАП РФ (допуск к управлению транспортным средством водителя, находящегося в состоянии опьянения либо не имеющего права управления транспортным средством) с назначением ему штрафа в размере 20 000 рублей, хотя имелась необходимость привлекать 40-летнего мужчину как юридическое лицо и наказание в таком случае предусматривает штраф в размере 100 000 рублей.

Противоправные действия подозреваемого были пресечены сотрудниками УФСБ России по Саратовской области совместно с ОРЧ (СБ) ГУ МВД России по Саратовской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

25 Августа 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1717686>